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調査期間 2021年11月26日（金）～11月28日（日）

調査方法 Webアンケート

調査対象

20歳以上のインターネット利用者

【スクリーニング調査】一般消費者

【本調査】3年以内にマッチングアプリを利用したことがある者

割付条件 性別（男性・女性）×年代（20代：206人、30代：206人、40代：104人）で割付

有効回答数 【スクリーニング調査】4,015人 【本調査】516人

調査項目

■マッチングアプリの利用状況

・利用開始時期

・利用期間

・同時に利用したマッチングアプリの数

・マッチングアプリの利用理由

・有料での利用経験、有料利用時の1か月の平均支払金額

・マッチングアプリでのデートの状況

・マッチングアプリの認知経路

・利用したマッチングアプリの満足度

・マッチングアプリ利用開始時に確認している事項

・マッチングアプリ利用時の心がけ

■マッチングアプリの利用に関するトラブル・困ったこと

・マッチングアプリの利用に関するトラブル等の状況、問い合わせ・相談状況、解決状況

調査概要

マッチングアプリの利用状況に関するアンケート調査 調査概要
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１．マッチングアプリの利用状況
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2015年以前
13.0%

2016年
5.2%

2017年
9.1%

2018年
15.5%

2019年
19.6%

2020年
22.7%

2021年
14.9%

Q1 あなたが初めてマッチングアプリを利用したのはいつですか。

複数のマッチングアプリを利用したことがある場合には、最初にマッチングアプリを利用したときについてお答えください。

マッチングアプリの利用開始時期 (n=516)

マッチングアプリの利用開始時期
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1か月未満
10.1%

1か月～2か月未満
13.0%

2か月～3か月未満
8.9%

3か月～4か月未満
8.7%

4か月～5か月未満
4.3%5か月～6か月未満

6.4%

6か月～1年未満
12.2%

1年～2年未満
15.1%

2年以上
16.9%

分からない
4.5%

Q2 マッチングアプリの利用期間はどのぐらいですか。

複数のマッチングアプリを利用したことがある場合には、最も新しく利用をはじめたマッチングアプリの利用期間をお答えください。

マッチングアプリの利用期間(n=516)

マッチングアプリの利用期間
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1つ
38.0%

2つ
34.9%

3つ
21.3%

4つ
2.9%

5つ
1.7%

6つ以上
1.2%

Q3 あなたは同時にいくつのマッチングアプリを利用したことがありますか。
最も多く利用していた時期についてお答えください。

マッチングアプリの同時利用数(n=516)

マッチングアプリの同時利用数
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55.0%

47.5%

41.5%

34.1%

33.3%

26.4%

23.8%

22.1%

9.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

多くの人と出会えるから

希望の条件で相手を探せるから

普段の生活では接点のない人と出会えるから

気軽に出会えるから

料金が安いから／無料だから

自分の都合のよい時間に利用できるから

実際に会う前にコミュニケーションをとれるから

結婚を意識している人と出会えるから

本人確認やメッセージの監視等のセキュリティ対策がされているから

その他

Q4 あなたがマッチングアプリを利用する理由としてあてはまるものを全てお選びください。

マッチングアプリを利用する理由 (複数回答)(n=516)

マッチングアプリを利用する理由
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無料でしか利用し

たことがない
63.0%

有料で利用したこと

がある
37.0%

Q5 マッチングアプリを有料で利用したことがありますか。

マッチングアプリの有料利用状況(n=516)

マッチングアプリの有料利用状況
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1円～1，000円
8.9%

1，001円～2，000円
16.8%

2，001円～3，000円
27.2%

3，001円～5，000円
31.9%

5，001円～10，000円
8.9%

10，001円以上
6.3%

Q6 有料で利用したことがあるマッチングアプリで、1か月あたりに支払っていた金額（税込）は平均してどのくらいでしたか。

有料で利用したことがあるマッチングアプリが複数あるときには、最も新しく利用をはじめたマッチングアプリについてお答えください。

有料利用時の1か月平均支払い金額 (n=191)

有料利用時の1か月平均支払い金額
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8.4%

14.3%

7.1%

11.0%

4.3%

12.8%

1.8%

5.0%

2.8%

8.7%

3.3%

11.2%

2.3%

8.9%

1.5%

3.7%

68.4%

24.2%

オンラインデート（n=393)

実際に会うデート(n=516)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人 2人 3人 4人 5人 6～9人 10～29人 30人以上 デート/オンラインデートをしたことがない

Q7 マッチングアプリでマッチングし、デートをした相手の人数はどのくらいですか。

複数のマッチングアプリを利用したことがあるときには、合計人数をお答えください。

マッチングアプリでマッチングし、デートをした相手の人数

マッチングアプリでデートをした相手の人数

（注） オンラインデートは、「オンラインデート機能が提供されていない」と回答した者を除き集計
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39.3%

36.8%

29.7%

23.1%

16.1%

4.8%

1.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

友人・知人・家族などからの紹介

SNS（FacebookやInstagram、Twitter等）の投稿

（友人・知人・家族以外）

インターネットでの検索

オンライン広告（Web広告やSNS広告、YouTube広告等）

オンライン上の記事

新聞、雑誌、テレビ

その他

Q8 あなたが利用したことがあるマッチングアプリは、どのようにして知りましたか。

利用したことがあるマッチングアプリの認知経路(複数回答)(n=516)

マッチングアプリの認知経路
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12.0%

9.1%

17.4%

8.3%

7.2%

40.9%

31.4%

23.6%

26.4%

30.6%

39.3%

42.4%

39.3%

47.3%

47.7%

5.6%

13.6%

13.0%

13.2%

11.0%

2.1%

3.5%

6.6%

4.8%

3.5%

相手の探しやすさ

マッチングのしやすさ

利用料金

安心・安全な利用のための対策状況（本人確認、監視等）

全体的な満足度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満

Q9 利用したマッチングアプリの満足度について、それぞれの項目ごとにお答えください。

利用したマッチングアプリの満足度 (n=516)

マッチングアプリの満足度
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52.7%

45.7%

43.0%

41.7%

25.4%

15.1%

14.1%

13.4%

12.6%

10.9%

10.9%

10.9%

8.3%

7.8%

7.0%

2.5%

0.2%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

口コミ、評判

会員数

料金体系

会員層（年齢層等）

検索機能（検索条件等）

マッチング以外のサービス内容

安心・安全に利用するためのアドバイス・情報等の提供状況

退会方法、退会時の返金等の有無

運営事業者の規模、知名度等

支払方法（支払いのタイミング等）

運営事業者による本人確認の実施状況

運営事業者による監視体制

運営事業者による個人情報の管理体制

運営事業者へのトラブル等の通報機能の有無

運営事業者のインターネット異性紹介事業届出状況

利用規約

その他

特にない

Q10 利用したマッチングアプリを利用する前（会員になる前）にどのような項目を確認しましたか。

マッチングアプリの利用開始時に確認した項目(複数回答)(n=516)

マッチングアプリの利用開始時に確認した項目
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78.1%

50.6%

44.8%

41.3%

28.7%

21.1%

14.1%

0.2%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

プロフィールをしっかり確認する

相手を信頼できるまで、連絡先等の詳細な個人情報を教えない

相手を信頼できるまで、会う約束をしない

なんらかの違和感があったら、やりとりをやめる、

運営事業者に連絡する

相手を信頼できるまで、マッチングアプリ外で

メッセージのやりとりをしない

実際に会ってデートをする時、

個室や人気のない場所、夜間を避ける

デートの移動は公共機関を利用するなど、

車での移動（2人きりの移動）は避ける

その他

特にない

Q11 マッチングアプリを安全に利用するためにどのようなことを心がけていますか。

マッチングアプリを安全に利用するための心がけ(複数回答)(n=516)

マッチングアプリを安全に利用するための心がけ
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2．マッチングアプリ利用に関するトラブルや困ったこと等の経験
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24.0%

15.5%

14.7%

14.0%

10.5%

10.3%

9.9%

9.5%

9.1%

8.7%

4.1%

3.5%

3.1%

2.3%

1.2%

0.4%

40.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

顔や体型等の見た目が写真のイメージと明らかに違った

デート等をドタキャンされた、デート等に現れなかった

理想の相手となかなか出会えなかった

サクラがいた

年齢・収入・職業・居住地等のプロフィールを詐称された

マッチングアプリ外（SNSやメール等）でのやりとりをするよう誘導された

恋活／婚活ではなく性行為を目的としていた

交際（恋人の有無）や婚姻の状況（未婚・既婚）を詐称された

商品やネットワークビジネス、投資、宗教等の勧誘を受けた

不快な発言やメッセージ、写真等があった

誹謗中傷、暴言等をなされた

お金を貸すよう求められた

本名や連絡先、クレジットカード番号、銀行口座番号など詳細な個人情報を聞かれた

詐欺にあった

マッチングした相手からストーカーされた

その他

特にない

Q12 マッチングアプリを利用しているときに、トラブルにあったり困ったりしたことがありましたか。

マッチングアプリ利用時のトラブルや困ったりしたこと等(複数回答)(n=516)

マッチングアプリ利用時のトラブルや困ったこと等
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23.0%

8.2%

5.7%

4.6%

2.1%

1.8%

0.4%

65.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

マッチングアプリの運営事業者に相談した

アプリストア（Google Play、App Store等）運営事業者に相談した

消費生活相談窓口（消費生活センター等）に相談した

警察に相談した

警察以外の行政機関、業界団体に相談した

法律専門家（弁護士、司法書士等）に相談した

その他

問い合わせや相談などはしなかった

Q13 前問でお答えいただいたトラブルや困ったこと等（「理想の相手となかなか出会えなかった」は除く）があったときに、問い合わせや相
談等をしましたか。

利用時にトラブルや困ったこと等があったときの問い合わせや相談状況(複数回答)(n=282)

利用時にトラブルや困ったこと等があったときの問い合わせや相談状況
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解決した
42.9%

一部解決した
34.7%

解決しなかった
22.4%

Q14 問い合わせや相談等をした結果、トラブルや困ったこと等は解決しましたか。

問い合わせ・相談等によるトラブル等の解決状況(n=98)

問い合わせ・相談等によるトラブル等の解決状況


